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ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ 

Τρίτη 3 Ιουνίου, στις 19:30 

στο 1ο  Δημοτικό Σχολείο Παλλήνης 

Συναδζλφιςςεσ, ςυνάδελφοι, 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Εκπαιδευτικϊν Π.Ε. Αν.Αττικισ «Αλ.Δελμοφηοσ» καλεί τα μζλθ 

του ςε Τακτικι Γενικι Συνζλευςθ μπροςτά ςτθν 94θ Γενικι Συνζλευςθ τθσ ΔΟΕ, 

όπωσ προβλζπεται από το καταςτατικό του Συλλόγου μασ. Η Τακτικι Γενικι 

Συνζλευςθ κα γίνει τθν Τρίτθ 3 Ιουνίου 2025, ςτισ 19:30 ςτο 1ο Δ. Σ. Παλλινθσ.  

Σε μια περίοδο που ζχει ςθμαδευτεί από τθν πρωτοφανι επίκεςθ και ςτοχοποίθςθ 

των εκπαιδευτικϊν από τθν Κυβζρνθςθ αλλά και από τον ίδιο τον Πρωκυπουργό, με 

ςυνεχόμενεσ απειλζσ και χιλιάδεσ ςυναδζλφουσ να αντιμετωπίηουν διϊξεισ για τθ 

ςυμμετοχι τουσ ςτισ οργανωμζνεσ διεκδικιςεισ των ςωματείων τουσ και ςτισ 

ςυλλογικζσ αποφάςεισ του κλάδου, απαντάμε μαηικά ςυμμετζχοντασ ςτθ Γ.Σ. του 

ςωματείου μασ. Παίρνουμε αποφάςεισ για όλα αυτά που ταλανίηουν τισ ηωζσ μασ:  

 Αντιμετϊπιςθ του κυβερνθτικοφ αυταρχιςμοφ και τθσ απόπειρασ 

καταςτρατιγθςθσ των ςυνδικαλιςτικϊν δικαιωμάτων και ελευκεριϊν 

(πεικαρχικζσ διϊξεισ, αποπομπι των αιρετϊν από τα πεικαρχικά ςυμβοφλια, 

μονιμοποίθςθ των νεοδιόριςτων, άρςθ μονιμότθτασ κ.α.).Ο αγϊνασ ενάντια 

ςτθν αντιεκπαιδευτικι – αντιεπιςτθμονικι «αξιολόγθςθ»,κατθγοριοποίθςθ 

των ςχολείων ςυνεχίηεται. 

 Μονιμοποίθςθ αναπλθρωτϊν, κάλυψθ όλων των κενϊν 

 Υπθρεςιακά Συμβοφλια με τθ ςυμμετοχι αιρετϊν αποκλειςτικά με «δια 

ηϊςθσ» εκλογικι διαδικαςία 

 Οικονομικά-εργαςιακά δικαιϊματα εκπαιδευτικϊν.  

 Θωράκιςθ των ςχολικϊν υποδομϊν – ηθτιματα αςφάλειασ και υγείασ εντόσ 

των ςχολείων. 

 Αςφαλιςτικό – ςυνταξιοδοτικό των εκπαιδευτικϊν. 



Συμμετζχουμε μαηικά ςτθ Γενικι Συνζλευςθ του ςωματείου μασ, ϊςτε να 

επιβάλουμε να ςυηθτθκοφν ςτθ ΓΣ τθσ ΔΟΕ τα μεγάλα, ςοβαρά προβλιματα του 

κλάδου, και ταυτόχρονα παίρνουμε αγωνιςτικζσ αποφάςεισ για τθ ςυνζχεια του 

αγϊνα μασ για τθ μόρφωςθ των παιδιϊν μασ, για τθν αξιοπρζπειά μασ ωσ 

εργαηόμενοι! Η ςτάςθ των χιλιάδων εκπαιδευτικϊν κα είναι ακόμα μια φορά 

κακοριςτικι. Όλοι μαηί, ςυςπειρωμζνοι και ενωμζνοι μποροφμε να τα 

καταφζρουμε.    

 


